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BIOLOGIA


01 - Para o tratamento de algumas doenças infecciosas, como por exemplo a hanseníase, é comum administrar ao paciente “coquetéis” de antibióticos. Esses coquetéis contêm em geral três antibióticos diferentes. No entanto, na maioria dos casos, somente um dos antibióticos já é suficiente para curar o indivíduo, desde que o paciente observe cuidadosamente a posologia recomendada. Qual a razão para preferir-se o uso de um coquetel de antibióticos ao invés de usar os antibióticos separadamente?

02 - De que forma o aumento do número de animais ruminantes, o aumento da queima de combustíveis fósseis e o desflorestamento estão contribuindo para o aumento da temperatura da Terra?

03 - Já se sabe há algum tempo que o código genético baseia-se em seqüências de três nucleotídeos. No entanto, antes mesmo da comprovação experimental já se esperava que o códon seria constituído de no mínimo três nucleotídeos. Em que se baseou essa previsão?

04 - Dentre as modificações fisiológicas que ocorrem com astronautas que permanecem certo tempo em órbita, algumas são imediatamente aparentes. Por exemplo, as veias do pescoço estufam, a face fica edemaciada (inchada) e o nariz fica congestionado, como durante um resfriado. Qual a principal razão para esses efeitos?
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